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التطوع في أيرلندا الشمالية
أشياء يجب معرفتها



· تتواجد منظمة Volunteer Now (تطوع الآن) لتعزيز ودعم التطوع في جميع أنحاء أيرلندا الشمالية ويمكن لمسؤولي دعم التطوع لدينا (VSOs) مساعدتك في إيجاد الوظائف التطوعية المناسبة لك والتقدُم لها.


· يحظى العمل التطوعي بشعبية كبيرة في أيرلندا الشمالية - حيث يتطوع حوالي 28٪ من السكان البالغين في العديد من الوظائف المختلفة (مثل جمع التبرُعات، وظائف في الكنائس ووظائف دينية، والمناسبات المجتمعية، واللجان، والعمل مع الأطفال). يمكنك التطوع بمفردك أو كجزء من مجموعة، ويمكنك التطوع في حدث "لمرة واحدة" أو يمكنك أن تكون متطوع مستمر تقوم بعمل تطوعي منتظم ومستمر.


· يمكن أن يساعدك العمل التطوعي على الاندماج مع المجتمع المحلي، والتعرُف على أشخاص جدد، وتعلم مهارات جديدة، والاستمتاع، ويمكنه أيضًا تحسين صحتك العقلية والجسدية.


· يجب أن يتم التطوع فقط لأنَك تريد أن تفعل ذلك بمحض إرادتك. لا ينبغي لأحد أن يشعر بأنَه مجبر على التطوع لأي سببٍ من الأسباب. إذا كنت تشعر بالقلق بشأن أي عمل تطوعي يُطلب منك القيام به أو كيف تتم معاملتك كمتطوع، يُرجى الاتصال بمنظمة Volunteer Now (تطوع الآن) للحصول على المشورة.


· يجب أن تدرك أنَ اللغة قد تكون عائقًا أمام الحصول على بعض الوظائف. العديد من الوظائف التطوعية في أيرلندا الشمالية ستطلب منك ملء استمارة، وعمل اجتماع وحتى الحصول على بعض التدريب قبل أن تبدأ، وسيتم ذلك دائمًا باللغة الإنجليزية. لذلك، فإنَ نقص القدرة على التحدُث في اللغة الإنجليزية سيحد من نطاق الوظائف المعروضة عليك. إذا كان ذلك ممكنًا، يجب عليك التسجيل في أي دروس لغة إنجليزية مجانية متاحة لك في أقرب وقت ممكن وبناء مهاراتك في اللغة الإنجليزية. سيؤدي الحصول على مستوى جيد في اللغة الإنجليزية إلى تحسين فرصك في الحصول على عمل تطوعي.


· تتطلب العديد من الوظائف التطوعية التي تتضمن رعاية الآخرين (الأطفال، أو المرضى أو كبار السن) فحص السجل الجنائي. تتطلب مثل هذه الفحوصات (والتي تُدعى فحوصات Access NI) أن يكون لديك العديد من الأشكال المختلفة لتحديد الهوية الشخصية (مثل جواز السفر، رخصة القيادة، شهادة الميلاد، بطاقة التأمين الوطني) التي قد لا تمتلكها. كما يتطلب أيضًا أن تكون مقيمًا هنا لأكثر من 3 سنوات. لهذه الأسباب، فإنَ الوظائف التي تتطلب فحص Access NI قد لا تكون مناسبة لك للتقدُم لها - يمكن لمسؤولي دعم التطوع لدى منظمة Volunteer Now (تطوع الآن) تقديم المشورة لك حول هذا الموضوع.





· سيتعين عليك عادةً التنقل من عملك التطوعي وإليه. غالبًا ما يتم إعادة سداد نفقات السفر الخاصة بك إليك ولكن هذا ليس هو الحال دائمًا، لذا يجب عليك التحقق من ذلك قبل قبول الوظيفة. أيضًا، قد يستغرق إعادة سداد النفقات بعض الوقت. لهذا السبب، قد يكون أكثر فاعلية البحث عن فرص تطوع قريبة منك والتي يمكنك الذهاب إليها سيرًا على الأقدام.

· موظفو منظمة Volunteer Now (تطوع الآن) موجودون هنا لمساعدتك في أي أسئلة أو مخاوف قد تكون لديك حول التطوع، لذا يُرجى الاتصال بهم في أي وقت تريده - رقم الهاتف 232020 90 028 والبريد الإلكتروني هو info@volunteernow.co.uk
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